



**NITERÓI**  
PREFEITURA

**Comissão de Pregão**

## **ERRATA**

REFERENTE A PREGÃO Nº 11/2013  
REALIZAÇÃO: 04.06.2013.

### **ERRATA PREGÃO 11/2013**

No EDITAL ANTIGO

Foi incluído o anexo 3-A - tabela de preços unitários

No anexo 4-A e 06 REMUNERAÇÕES(A.1)

**Onde se lê:** “Auxiliar de Limpeza, com insalubridade, 12 X 36, Noturno, com BDI e Tributos (Posto Trabalho)”

**Leia-se:** “Auxiliar de Limpeza, com insalubridade, 12 X 36, Diurno, com BDI e Tributos (Posto Trabalho)”

No Item 10.3

**Onde se Lê:** ANEXO 5

**Leia-se:** ANEXO 06

No termo de Referência ANEXO 4, item 10:

**Onde se lê:** “A CONTRATADA deverá apresentar à CONTRATANTE, no prazo de 07 (sete) dias úteis, contados da data da assinatura do contrato, comprovante de garantia, no valor correspondente a 5% (cinco por cento) do valor total do contrato, cabendo-lhe optar por uma das modalidades de garantia prevista no art. 56, § 1º da Lei Nº. 8.666/93.”

**Leia-se:** “A CONTRATADA deverá apresentar à CONTRATANTE, no prazo de 07 (sete) dias úteis, contados da data da assinatura do contrato, comprovante de garantia, no valor correspondente a 0,5% (zero vírgula cinco por cento) do valor total do contrato, cabendo-lhe optar por uma das modalidades de garantia prevista no art. 56, § 1º da Lei Nº. 8.666/93.”

O Novo Edital está disponível com as correções

Atenciosamente,

Monica Santos Guimarães  
Pregoeira